

Real Insight

株式会社リアルインサイト 10周年記念感謝祭のご案内

いつも弊社のサービスをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。株式会社リアルインサイト 代表取締役 鳥内 浩一 でございます。

以前メールマガジン等でご案内の通り、本年2021年4月14日をもちまして、弊社は創業10周年を迎えました。これもひとえに、多くの皆様にご支援いただきました賜物と心より感謝申し上げます。

そして来たる11月8日、目黒雅叙園にて、創立10 周年記念の感謝祭を開催します。

当日は、徳山先生をはじめ、弊社が手掛けるさまざまな事業分野、「ザ・リアルインサイト」「元気の学校」「十方よし.tv」「Japan Pride」「伯仲塾」「加工食品診断士養成講座」「子伝」「日台友好歴史探訪ツアー」などでご出演いただいている先生方

と直接会場でお会いいただける、まさに10年に一度 の貴重な機会になります。

さまざまな催しやプレゼントもご用意しております。都内の新型コロナ新規感染者数も激減しており、また感染予防対策もしっかりと対応いただける会場での開催となりますので、ぜひ皆様お誘い合わせの上、奮ってご参加ください。

会場にてお会いできることを、心より楽しみにし ております。

長年のご愛顧に、改めて感謝申し上げます。 今後ともご指導のほど、何卒、宜しくお願いいた します。

株式会社リアルインサイト 代表取締役 鳥内浩一

10周年記念感謝祭 概要

■開催日時

11月8日(月)

17時00分~20時00分終了予定

第1部:式典(ご挨拶・ご講演等) 第2部:祝宴(着席ビュッフェ形式)

■開催場所

ホテル雅叙園東京

〒153-0064 東京都目黒区下目黒1-8-1 https://www.hotelgajoen-tokyo.com/access

- ■定員 300名
- ■参加費 18,000円(税込)
- ■お申し込み方法 右のボタンより お申し込みください

10周年記念 感謝祭に申し込む

https://www.realinsight.co.jp/member/entry_mail.php?product_code=060211108

■お問い合わせ 株式会社リアルインサイト

〒104-0061 東京都中央区銀座6丁目13番16号 ヒューリック銀座ウォールビル7階 Mail: support@realinsight.co.jp TEL: 03-5408-6104 FAX: 03-5408-6204